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               Ata da 29ª Sessão Ordinária 31/08/2015 

 

Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e quinze, ás dezessete horas iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Nilton Wernke a vigésima nona Sessão Ordinária da 13ª Legislatura 

da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr. Para verificação de Quórum, determinou a 

chamada dos Srs.Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e ausência de 

Claudio Aparecido Rodrigues conforme consta o Livro de Registro de Presenças. Prosseguindo 

solicitou a leitura de um texto bíblico pela Srª. Vereadora Cleonice Maldaner, determinou a 

leitura da ata da Sessão anterior colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada. Na 

ausência de matéria no pequeno, passou para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo 

Municipal colocou em 2ª votação os respectivos Projetos de Leis 66/2015 concede gratificação 

de difícil acesso para servidores, 73/2015 concede diárias para servidores e agentes políticos do 

Poder Executivo Municipal, 74/2015 autoriza abertura de crédito no valor de 84 mil reais,  

convênio destinado á medida Sócio Educativa. 76 e 77/2015 dispõem sobre reformulação do 

Plano de Cargos, Carreira e Valorização do Magistério e Visa sobre as relações de Trabalho com 

o Poder Público Municipal. 78/2015 combate e controle a formiga cortadeira em todo o território 

municipal. Declarou todos aprovados por unanimidade dos Edis presentes e determinou o envio 

para serem sancionados. Em 1ª votação colocou os Projetos de Leis 74/2015-A autoriza 

transferência de imóveis aos beneficiários do Programa Minha Casa Minha Vida no Loteamento 

Ecovila, 80/2015 Nova redação a Lei 2.215/2011 implementando ações ao Programa Minha 

Casa Minha Vida e declarou-os aprovados em 1ª votação por unanimidade dos Edis presentes. 

Em votação pela tramitação legal colocou o Projeto de Lei 83/2015 que autoriza abertura de 

crédito adicional suplementar para contra partida do Municipal na restauração do Paço 

Municipal declarou aprovado e encaminhou as comissões competentes para análise. Passando 

para matérias do Poder Legislativo Em 2ª votação colocou o Projeto de Lei 12/2015 do então 

Vereador Inésio Siviero que institui o Dia Municipal do Movimento Pestalozziano de São 

Miguel do Iguaçu e declarou aprovado em apreciação as indicações 44/2015 do Nobre Vereador 

Egon Eugênio Remor indica coleta de lixo mais frequente no Assentamento Antônio Tavares, 45 

e 46/2015 do Nobre Vereador Silvio Marcos Murbak indicam: sinalização de trânsito na Rua 

Nereu Ramos e calçamento nas Localidades Linha Caravágio a Nova Brasília, na sequência o Sr. 

Presidente determinou que ambas fossem enviadas ao Prefeito Municipal para as providências. 

Finda a Ordem do Dia passou para Palavra Livre. Vereador  Sr. Elton Somavila destacou o 

Projeto de Lei 76/2015 que visa sobre relações do Trabalho, afirmando que foi apreciada uma 

Indicação de sua autoria neste sentido tratando da equiparação salarial dos Agentes 

Administrativos semelhantes aos oficiais administrativos comentou sobre as atribuições dos 

referidos cargos e  parabenizou Sindicato dos Servidores Públicos e os Servidores pela 

conquista, bem como aos demais funcionários em outros cargos que constam no projeto 

aprovado. Vereador Presidente Sr. Nilton Wernke também comentou sobre o mesmo assunto 

afirmando que basta agora tão somente a sanção do Prefeito Municipal. Vereador Sr. Edson 

Ferreira solicitou do Sr. Presidente que fosse constado em Ata a ausência do Sr. vereador 
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Claudio Rodrigues, que retornou ao cargo de Vereador após o término da Licença para tratar de 

assuntos particulares, porém, só compareceu no dia da eleição da nova Mesa. Sr. Presidente 

declarou encerrada a palavra livre e passou para fase final da presente sessão agradeceu 

nominalmente as presenças de servidores públicos, Entidades e imprensa, convocou os senhores 

Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental. Determinou a lavratura 

desta ata e em nome de Deus declarou encerrada esta Sessão Ordinária. 

 

Nilton Wernke                                                                                          Cleonice Maldaner                                                                                                            
Presidente                                                                                                                             1ª Secretária 
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